

СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

ГАЗЕТА ПАРЛАМЕНТСКОГО СОБРАНИЯ СОЮЗА БЕЛАРУСИ И РОССИИ

Распространяется бесплатно



ЗВЕЗДЫ ЗАЖИГАЮТ!

В Анапе на XII Российско-белорусском фестивале «Творчество юных» открыли новые таланты

Ольга САРУХАНОВА

10

Наталья ДОЛГУШИНА
n.dolgushina@
souzveche.ru

■ Как поддержать фермеров, вернуть и закрепить крестьянина на земле, рассказал член Комиссии Парламентского Собрания Союза Беларуси и России по вопросам экологии, природопользования и ликвидации последствий аварий.

- В России есть госпрограмма развития села до 2020 года. Она дает денежную поддержку производителям.

Сенатор Михаил ЩЕТИНИН:
У РЕГИОНА УСПЕШНЫЙ ОПЫТ?
ДАЕШЬ ЕГО НА ВСЮ СТРАНУ

Есть еще федеральный план развития отрасли. Они работают на практике?

- Начнем с финансовой помощи. В 2016 году крестьянам выделили 214 миллиардов рублей. Звучит внушительно, но это по триста рублей на гектар. Меньше, чем в странах Евросоюза, но лучше, чем ничего. Появилась новая форма помощи: от

субсидирования займов Минсельхоз перешел к выделению банковских кредитов по низкой ставке - до пяти процентов годовых. Каждый пятый такой заем берут фермерские и крестьянские хозяйства. В итоге производство сельхозпродукции в прошлом году выросло больше, чем на четыре процента.

Расскажу, как работает программа развития

сельских территорий на примере моего Алтайского края, который я представляю в Совете Федерации РФ. Это один из наших крупнейших аграрно-промышленных регионов. Мы начали работать по этой программе за два года до ее принятия на федеральном уровне. Совершенствовали социальную и инженерную инфраструктуру, строили жилье, современные досуговые клубы на селе. Людям понравилось. Но главное - создавали новые рабочие места.

Продолжение на стр. 4.

В НОМЕРЕ
ОТРЯД, СТРОЙСЯ!

Минск и Петербург обменялись студенческими бригадами



БЕЛАРУСЬ

6

БРАТСТВО ДОРОЖЕ БОГАТСТВА

Кадетская смена отпраздновала День Союзного государства



НИКОЛАЙ ЖИТКОВ

12

ДЕНЬ ПРИЗНАНИЙ

Какие нововведения ждут школьников 1 сентября



БЕЛАРУСЬ

8

БЕГ ПРОДЛЕВАЕТ ТВОЙ ВЕК

78-летний Андрей Чирков разрушает миф о том, что начинать заниматься спортом на пенсии уже поздно



Личный архив А. Чиркова

15